Historische informatie De Waddenruiters

Rijvereniging de Waddenruiters is opgericht op zaterdag 19 oktober 1929 in Café “De Zwaan”. 
De voorzitter van Rijvereniging “West-Friesland”, de heer G. Schoorl Pz. heeft een belangrijk aandeel geleverd bij de oprichting van de Texelse Rijvereniging. De heer Schoorl was een bekend paardenfokker in de Wieringermeer en de vader van een zoontje “Japie” die het presteerde om in 1929, als 12-jarige jongen kampioen springruiter van Nederland te worden en daarna werd uitgezonden naar de landenwedstrijd in Duitsland.  Vader Schoorl noch “Japie” konden in 1929 vermoeden dat de heer J.P. Schoorl later oom Jaap werd en een belangrijke rol speelde als instructeur voor Waddenruites en Kleppertjes, gedurende jaren! 

Het contact op Texel kwam tot stand door dhr. Hannie Kikkert, hengstenhouder op Texel, die dhr. G. Schoorl goed kende. Toen de heren Kikkert en Keesom het plan opgevat hadden om op Texel een rijvereniging in het leven te roepen, werd via de heer Schoorl de rijvereniging West-Friesland uitgenodigd voor een demonstratie. Kennelijk heeft de demonstratie een goede indruk gemaakt, al speodig daarna werd de rijvereniging op Texel opgericht. 

Tot de eerste rijdende leden hoorden Klaas Zuidewind, Dirk Wuis, Cor van Zanten, Gerrit Koorn, Jan Witte van Bloemwijk en zijn zuster Hanna Kikkert en Jan Kuip. De eerste voorzitter was dhr. Hendrik Keesom en de eerste secretaris dhr. A. Keyser. 

Als instructeur was Dhr. van Sijp aangezocht, lid van de plaatselijke hermandad en gewezen officier van de Cavalerie. Niet iedereen was het eens met de kus van de heer van Sijp Men wilde liever een igen Texelaar als instructeur. De vergaderingen daarover waren nogal tumultueus. tot dat het bestuurde ontevreden leden de gelegenheid gaf om maar op te krassen. Een der leden vroeg het bestuur om maar verschoond te mogen blijven van de lessen, omdat hem niets meer hoefde te worden geleerd en hij desnoods de heer van Sijp nog wel een lesje kon geven. Dat werd na enig heen en weer gepraat toegestaan !

   

Er werd in de eerste periode weinig individueel geoefend, maar vooral met het achttal getraind. 

Dhr. van Sijp gaf zijn lessen voor f 2.50 per uur en de contributie werd vastgesteld op f 0.25 per week. Op 21 november 1929 werd besloten dat de vereniging de naam zou dragen van "Landelijke Rijvereniging Texel" Statuten en Huishoudelijk regelement werden overgenomen van de L.R. West Friesland uit Sint Maartensbrug. Een goed oefenterrein te vinden was toen ook al moeilijk, maar de heer Keijser hielp de vereniging uit de brand. Op kosten van de vereniging werd de heer van Sijp naar een instructeurscursus gestuurd in Winterswijk. Hij deed daar enthousiast verslag van. Dat werd door de vergadering beloond met een "warm applaus".

Op 20 november 1929 had het bestuur de vereniging aangemeld bij de Federatie en op 11 februari 1930 werden de eerste negen rijzadels aangeschaft, met voortuig voor de somma van f 306.- ! Het waren Engelse rijzadels, want een proef met oude cavaleriezadels was niet bevallen. De vereniging was kennelijk niet arm, want de zadels werden door de verenigingskas betaald.

 

 

Het  eerste concours op Texel werd gehouden in combinatie met de Landbouwdagen op 3 en 4 september 1930. Voor het concours waren uitgenodigd de LR Anna Paulowna en West Friesland. Er was een gezamenlijk optreden onder leiding van de heer Vethman. Er stond in de notulen dat de Texelse vereniging als eerste binnenkwam en dat door gelukkig ingrijpen de paarden niet in een keer doorstormden naar het Noordzeestrand ! Het publiek stond drie rijen dik en had vol bewondering genoten van het prachtige schouwspel. Er werd toen gereden in een blauwe ruiterjas  een wit overhemd met zwarte das, een grijze rijbroek en zwarte beenkappen. De dames van de rijvereniging hadden de jasjes zelfgemaakt. Een ander document spreekt weer van :De eerste ruiters beschikten ook al over een uniform. nl. een groen jasje met houten knopen en een groen-zwarte pet zonder harde bol. 

 

Het bestuur kwam gemiddeld in die jaren zes keer bijeen. Punten van bespreking waren vooral de voorbereidingen van de jaarlijkse concoursen, gevolgd door een feestavond. De feestavonden waren zo gezellig, dat er vlak voor sluitingstijd iemand naar de burgemeester werd gestuurd om nog een uur respijt te vragen. De notulist schreef over een feest, dat het zo gezellig was, dat sommige heren na afloop alleen nog maar al voltes draaiend de Groene Plaats kon verlaten. de notulen maakten er meerdere malen melding van dat erdoor het bestuur uitstekend werd gedineerd, op uitnodiging van een der hotelhouders.

 

Naar de "overkant" gingen de ruiters ook. In de notulen werden Anna Paulowna, St. Maartens Brug en Bergen genoemd. Texel trad op met een speciaal dames 8 tal. Stel je niet voor dat het vervoer per trailer of vrachtwagen ging ! Nee, men reed te paard naar de boot in Oudeschild, voer over en reed te paard naar Bergen. Men overnachte in een steenschuur, reed de volgende dag een concours, sliep weer in de steenschuur en de volgende dag naar Texel. 

Op de vergadering van 10 november 1930 werd melding gemaakt dat de burgemeester verder verbood dat de heer van Sijp instructie zou geven, omdat het niet strookte met zijn functie als politieagent !

Later nam de heer Hannie Kikkert de instructie voor zijn rekening en daarna was de heer Vetman instructeur tot de 2e wereldoorlog.  

 

 

Waddenruiters door de jaren heen (1950 – 2011)

 

In 1952 legt het gehele bestuur zijn functie neer, en wordt er een nieuw bestuur gekozen in de vergadering. Tijdens deze vergadering wordt verder besloten om in meerdere groepen te gaan rijden, en hierbij onderscheid te maken tussen jonge en oude en groene en gevorderde ruiters en amazones. 

 

In April 1953 werd tijdens een vergadering van de bond in Schagen besloten dat er op 10 en 11 Juli een streekwedstrijd gehouden zou worden op Texel. Hieraan werd deelgenomen door 6 verenigingen van ‘de overkant’ en uiteraard door onze eigen vereniging. Om iets te bereiken moest er fanatiek getraind worden, in de maand Juni werd er zelfs iedere avond lesgegeven door dhr. Schoorl. Het achttal wist uiteindelijk beslag te leggen op de 4e plaats, niet onverdienstelijk voor een jonge vereniging. Ook individueel vielen verschillende ruiters in de prijzen. Tijdens de streekwedstrijd van 12 september van ditzelfde jaar, gehouden te nieuwe-niedorp, behaalde het achttal wederom een 4e prijs. 

 

Op 20 januari 1954 worden de waddenruiters lid van de sportraad. In het jaar 1954 werd er in alle dorpen een openbare les gegeven, waarna men met de pet rondging. De opbrengst hiervan werd onder meer gebruikt om de kosten van de wedstrijden aan de overkant te dekken. 

 

Het jaar 1955 werd gekenmerkt door een ‘dip’ in de paardensport. Het aantal leden liep sterk terug, er zijn geen openbare lessen geweest en ook de streekwedstrijden moesten de Waddenruiters aan hun neus voorbij laten gaan. Na een aantal jaren van ‘stilstand’ wordt er in 1960 weer actief begonnen met het geven van lessen. 

 

In 1961 wordt de club opnieuw bij de federatie aangesloten, waardoor er toch weer wedstrijden aan de ‘overkant’ gereden kunnen worden. In ditzelfde jaar wordt ook de ponyclub opgericht. 

 

1962: dit jaar besluit men weer uit de federatie te stappen, omdat er veel nieuwe leden zijn. Met zoveel onervaren leden is het niet mogelijk een achttal te vormen. In dit jaar komen diverse verenigingen voor een uitwisseling naar het eiland toe. Aan het einde van het jaar ’62 bestond het ledenbestand van de waddenruiters uit 3 dames en 8 heren.

 

Na een aantal jaren sparen worden er in 1963 rij jasjes aangeschaft door de vereniging, welke gedragen worden tijdens demonstraties. In 1961 werd hier voor het eerst  over gesproken, maar toen was dat nog niet haalbaar. Dhr. Schoorl heeft toen voorgesteld het benodigde bedrag voor te schieten, maar de vereniging vond dat ze dit niet konden accepteren. Twee jaar later konden de jasjes dus toch uit de clubkas betaald worden. 

 

In 1966 wordt er voor het eerst gesproken over de mogelijkheden om een overdekte manege te plaatsen. 

 

Tijdens de ledenvergadering in 1968 komt men tot de ontdekking dat de vereniging niet in 1928 maar in 1929 opgericht is. Dit was een tegenvaller, het geplande jubileum moet dus nog een jaartje opgeschoven worden! Een jaar later wordt dit alsnog gevierd, tijdens een gezellige avond in ‘de oranjeboom’. Daarnaast werd er in november ook een jubileumcross in de Dennen gehouden, waaraan zeventig ruiters deelnamen.

In 1968 kwamen de Kleppertjes en de Waddenruiters onder één bestuur onder voorzitterschap van dhr. J. Agter.             

 

In 1969 werd dhr. V/d Wal tijdens de jaarvergadering tot erelid benoemd. Dhr. V/d wal en zijn vrouw ontvingen hiervoor diverse geschenken. 

 

Op 5 februari 1972 treedt Dhr. Agter af als voorzitter van de rijvereniging. Bij zijn aantreden had Dhr. Agter al aangegeven deze functie weer aan een ander over te laten zogauw de vereniging weer goed zou draaien, en dit moment was nu aangebroken. Hij wordt opgevolgd door Dhr. Beekman. 

 

De jaarvergadering van 1974 werd niet druk bezocht, daarom beloofde de voorzitter om de jaarvergadering niet meer tegelijk met de hengstenkeuring in Utrecht te houden. Een aantal leden was daar naartoe. In de maand maart van het jaar 1974 worden de waddenruiters ‘herboren’. Het ledenaantal was flink teruggelopen, maar een groep nieuwe enthousiastelingen meldt zich nu aan.  In ditzelfde jaar overlijden twee belangrijke personen uit de geschiedenis van de Texelse paardensport: Dhr. Kikkert, de grondlegger van de paardensport op Texel, en Dhr. Agter, oud-voorzitter van de rijvereniging en oprichter van De kleppertjes. 

 

Op 23 januari 1976 vindt de eerste vergadering plaats in het nieuwe clubgebouw ’t Klepperhuis. In dit clubhuis konden voortaan ook de prijzen, die door de diverse acht- en viertallen gewonnen zijn, tentoongesteld worden. Dhr. Schoorl overhandigde deze prijzen meteen tijdens de vergadering. Dit waren er nogal wat, waardoor de prijzenkast meteen te klein was! 

 

In 1978 neemt Dhr. Schoorl afscheid van de club als instructeur. Hij wordt hierbij, tijdens een feestelijke avond in het Eierlandse huis, als erelid benoemd. Ook dhr. Heetveld neemt tijdens deze feestavond afscheid als instructeur. 

 

In 1979 vierde men het 50-jarig bestaan van de Waddenruiters. Dit werd gevierd met een feestavond in De lindeboom op zaterdagavond, en een rondrit over het eiland op zondagmiddag. 

1979 is een historisch jaar, omdat de instructie een onkostenvergoeding gaat krijgen. Door de activiteiten en onkosten moest de contributie worden aangepast. 

 

In 1982 Wilma Westra, Peggy Kamperman en Wendy Bronsdijk nemen de instructie op zich.

 

In 1983 op de jaarvegadering draagt de heer Vosjan de voorzittershamer aan de heer Heetveld over.

De eerste versie van het clubblad de “Ponyclub-krant” verschijnt in juli 1980. dit is de voorloper van onze tegenwoordige ‘klepper”.  

 

1986  Peggy Kamperman, Karen Bakker en Menno Heetveld geven instructie aan de pony’s en de paarden van de Waddenruiters

De vereniging gaat in de loop van 1986 verhuizen van de Driehoek naar Den Burg, waar zij geniet van een mooie accomodatie waar ook binnen gereden kan worden.

Voor het eerst wordt er ook een sponsorwedstrijd gehouden “De Kerstbokaal”, waarvan de opbrengst naar de SOMT ging. 

 

1987: De manege wordt officieël geopend, Pieter Daalder verzint de naam “Manege Akenburg”. En de Waddenruiters en Kleppertjes rijden mee in een rondgang door Den Burg en verzorgen een programma in de manege. 

Ilonka Scholten vult de instructie aan na afscheid van Menno Heetveld.

Er zijn nu 17 lessende Waddenruiters. De opkomst op de onderlinge wedstrijd is groot: 14 Waddenruiters en 58 ponyruiters! 

Dit jaar voor het eerst een kampeerweekend bij boerderij Zeeburg. Vanaf de manege in groepjes rijdende er naartoe. En de terugweg zal menigeen zich nog herinneren: Omdat er zo’n mooie route was uitgezet door bos, duin en over strand was het een héle lange rit. 

 

1988: 

Er worden meer wedstrijden op Texel georganiseerd, om de kosten voor de ruiters die wedstrijden rijden wat de drukken. Menigeen komt te gast bij het in-outdoorweekend bij de manege en ook het weekend Zeeburg wordt gecombineerd met een uitnodigingswedstrijd. 

Er is een flinke groei in het aantal Waddenruiters en het aantal lesgroepen breidt zich uit van 2 naar 4. 

 

1989:

Henk Heetveld geeft de voorzittershamer over aan Kees Timmer. En ook Jan Duin, Ria Bakker en Sjef Beers treden toe tot het bestuur van de vereniging. 

De afdelingsdressuur wordt fanatiek beoefend met een 8-tal pony’s, een 4-tal pony’s en een 4-tal paarden. Dit wordt ook erg gestimuleerd, omdat het goed is voor de teamgeest. 

Rom Vermunt komt extra springlessen geven. 

Het aantal Waddenruiters neemt nog steeds toe. Kleppertjes van vroeger worden Waddenruiters van nu. 

Peggy en Annemarie slagen voor hun commandantencursus met goede cijfers. Anjo Kikkert wordt officieël jurylid dressuur en Jozef Weel wordt jurylid springen. 

Dit jaar zijn er festiviteiten en een reünie om het 60-jarig bestaan van de Waddenruiters te vieren in de Lindeboom en bij  Manege Akenburg.

In augustus behaalde Anjo Kikkert met Amber de Z- dressuur en in september deed Lieneke Roeper dit met haar pony Arabel.

En de Waddenruiters gaan een lang weekend uit naar Lochem, wat ook onvergetelijk was. 

 

1990

Albert Ubels start met het geven van extra dressuurlessen aan ruiters op L1-nivo en hoger. 

Gastinstructie is er ook in de vorm van Iet Frans voor de dressuur en Rom Vermunt voor het springen. 

Petra Keyser krijgt voor het wedstrijdsecretariaat versterking van Irene Plaatsman voor de paarden. 

 

1991

We nemen afscheid van Peggy, Ilonka en Karen als instructie. Dit wordt overgenomen door Albert Ubels, Ans Keppel-Roeper, Andrea Keyser en Bea Timmer. In de loop van het jaar neemt Corrien Duin een aantal ponygroepen van Bea Timmer over. 

In het voorjaar slagen Ria Bakker, Bea Dekker, Corrien Duin, Marian v.d. Geest, Andrea Keyser en Suzanne van Tongelen voor het commandantendiploma. 

Op de folklore in Den Burg wordt het sprookje De gelaarsde kat nog eens opgevoerd door de Kleppertjes. 

 Het 8-tal van de Waddenruiters o.l.v. Ans verovert een 2e plaats op de provinciale kampioenschappen en plaatst zich daarmee voor de Levade in Apeldoorn. 

 

1992

De instructie wordt aangevuld door Bea Dekker. Ans stopt (tijdelijk) met het lesgeven i.v.m. rugklachten. 

De besturing van de SOMT wordt overgenomen door het bestuur van de Waddenruiters & Kleppertjes, die er werk bij krijgen maar er ook veel voordelen in zien om als vereniging eigenaar te zijn van de accomodatie. Er worden verschillende commissies opgestart. Dinie van Tongelen wordt de nieuw penningmeester. 

 

1993:

In 1993 werd door Corrien en Bea aan 32 ruiters een cursus Ruiterbewijs gegeven. Allen slaagden zij hiervoor. 

Er is een wisseling in de instructie: Andrea stopt met lesgeven wegens studie. Tussentijds worden lessen overgenomen door Suzanne v. Tongelen en Bea Dekker. In september komt Loes Bergkamp de instructie versterken van zowel ponyruiters als paardenruiters. 

 

 

1994: 

Er is een wisseling in bestuursleden; Irene Plaatsman  neemt het voorzitterschap over van Kees Timmer. Marloes v.d. Vis, Tonnie Bruining en John Cnossen worden nieuw in het bestuur gekozen. Marian v.d. Geest neemt het wedstrijdsecretariaat  van de pony’s over van Petra Keijser, Marloes neemt het wedstrijdsecretariaat van de paarden over van Irene.

De club voert het sprookje van Robin Hood op op het concours. 

Wederom gaat er een groep ponyruiters naar Drente voor een trektocht. 

En de afdelingsdressuur leidt tot goede resultaten o.l.v. Loes Bergkamp. Het viertal van de Waddenruiters gaat naar de Levade,  Bea Dekker-Flair, Marjon van der Feen-Zita, Marloes van der Vis-Fanatiek, Annemiek van IJsseldijk-Earldom en Vera Blom-Hannelou..

Individueel start Marian v.d. Geest op het NK samengesteld in Hattem (klasse L). 

 

1995: 

De Waddenruiters gaan in een witte rijbroek rijden i.p.v. een beige.  

Door de uitbreiding van de manege hoeven er minder lessen te worden afgelast; er kunnen twee groepen tegelijk in de binnenbak rijden. 

In juli is er een gezamelijke paardensportdag met menvereniging “Wad en Duin” i.v.m. het 70-jarig bestaan van de paardensport op Texel. 

Er is wederom een bestuurswisseling, Irene stopt als voorzitter i.v.m. de overname van manege Bornrif. 

Er wordt een tweedaagse trektocht over Texel georganiseerd, waarbij gestart wordt in de Cocksdorp. 

 

1996:

Het bestuur bestaat uit: Gerard Roeper, John Cnossen, Marjon v.d. Feen, Wim Lampers, Marloes v.d. Vis, Saskia Verhulst en Annemiek v. Ijsseldijk. 

Ilona van der Vis wordt genomineerd voor sportvrouw van het jaar (onderdeel van de sportraad) voor o.a. haar prima prestatie op de Levade.

De onderlinge wedstrijd wordt gecombineerd met een feestavond en een rit. 

Het nivo van de ruiters gaat in de breedte omhoog, dankzij de inzet van de instructie.

Een aantal ruiters wist dit jaar het Z-nivo te bereiken, zowel bij de paarden als de pony’s. 

 

1997:   

Dit jaar wederom een behoorlijke bestuurswisseling. Aad van Heerwaarden, Dorothé Koorn en Marian v.d. Geest treden tot het bestuur toe. 

Dit jaar wordt het 10e Texelweekend georganiseerd, met veel deelnemers. De organisatie van springwedstrijden heeft te kampen met te weinig animo. 

Er wordt een clinic door Boudewijn Heuseveld georganiseerd en Rom Vermunt verzorgt gastinstructie springen. O.a. dit jaar Z startgerechtigd  Annemiek van IJsseldijk -Earldom, Marleen Bakker-Wilda Tilda en Sanne Lampers met haar pony Marron.

 

1998:

Annemarie v.d. Linde wordt provinciaal Indoorkampioen in de klasse M2. 

Dit jaar Z startgerechtigd, Bea Dekker-Arragon en Eva van der Linde J.J.

 

1999: 

Gerard Roeper treedt af als voorzitter, Marloes neemt dit tijdelijk over. 

 Er is veel animo voor de wedstrijden, zodat het rijden van een tweede proef niet altijd kan. 

 

2000:

Het aantal Waddenruiters is ongeveer 70, waarvan de meesten startgerechtigde wedstrijdruiters zijn. Het ledenaantal van de Kleppertjes is gemiddeld 50. We zien bij de Waddenruiters steeds meer jeugdleden verschijnen. 

En verschillende ruiters halen weer de klasse Z: Thirza Weel-Jamos en Bea-Lehar.

 

2001: 

Dit jaar kenmerkt zich door de MKZ-crisis. Daardoor zijn er wekenlang geen lessen geweest en het ene na het andere evenement moest worden afgelast. Vanaf mei zijn we weer vol goede moed verdergegaan. Vele aktiviteiten: met de pinksterrit en herfstrit zijn we naar het bos geweest om te oefenen op de nieuwe waterpassage. In juli werd een sportieve en gezellige teamwedstrijd gehouden. We hebben dit jaar ook een open dag gehouden, maar de hoeveelheid publiek viel tegen. Coliinda gaf theorieles voor de jongste ruiters, en Rom Vermunt gaf een gastles dressuur en springen. 

2 Kleppertjes en 2 Waddenruiters zijn naar het NK geweest: Ellen Blom (klasse M2-dressuur-C-pony’s), en Maartje Meijer (klasse L-SGW-C-pony’s), Annemarie v.d Linde en Gea de Ridder (dressuur).

Er werd dit jaar geen afdelingsdressuur gereden, behalve op de equipewedstrijd, die helaas halverwege werd afgelast i.v.m. storm.

Annemarievan der Linde , Dorothé Koorn-Koro, Charlotte Boeyen en Eva van der Lindebereiken het Z-dressuurnivo. 

 

2002:

De vereniging telt nu 110 leden, waarvan 42 Kleppertjes en 68 Waddenruiters. 

Het weekend Texel bereikte het maximaal aantal starts van 600. De Kerstbokaal was ook weer een groot succes, en hierbij werd het ponyvoetbal geïntroduceerd.  Er werden 16 wedstrijden georganiseerd, en gelukkig waren er genoeg deelnemers om ook de springwedstrijden door te laten gaan. 

De redactie van het clubblad de Klepper wordt in het najaar bekroond voor hun inzet met de titel “vrijwilliger van het jaar”

Bij de paarden zijn Gea de Ridder (Nando) en Marloes v.d. Vis (Newton) doorgedrongen tot de Z-dressuur. 

 Annemarie v.d. Linde (L2) plaatste zich voor de Hippiade. 

In november is het gehele bestuur afgetreden en tijdens een extra ledenvergadering wordt een nieuw bestuur gekozen (Mieke de Boer, Birgit Sassenburg, Joke Dros, Aad van Heerwaarden, Andrea Keijser, Marloes v.d. Vis, John Cnossen).

 

2003:

Dit jaar wordt naast de jaarlijkse evenementen voor het eerst met veel succes de Hippex georganiseerd, waaraan ook Wad en Duin heeft deelgenomen. 

Na een voorselectie op de regiokampioenschappen worden een aantal ruiters afgevaardigd naar de Noord-Hollandse kampioenschappen Marjon van der Feen-Lobke van de Oostwal, Sifra van der Vis- Nadea Magic, Gea de Ridder-Nando, Gerard Roeper-Sandra, Annemarie van der Linde, Marloes van der Vis -Newton

Het tenue van de Kleppertjes wordt gelijk aan dat van de Waddenruiters: Een zwart rijjasje, met een witte rijbroek. (Waddenruiters hebben nog de keuze tussen een groen of een zwart rijjasje). 

Er is een website van de Klepper opgezet door Tine Nooy en Sylvia Eelman. Door hun inzet wordt iedereen op de hoogte gehouden van de laatste nieuwtjes, uitslagen en startlijsten. 

John Cnossen en Aad van Heerwaarden treden af als bestuurslid, en Bram de Ridder vult het bestuur aan. 

Er is ook een commissie van advies samengesteld om het bestuur een beeld en een advies te geven over een eventuele samenwerking met Wad en Duin in de Stichting Overdekte Manege Texel. 

 

2004

Het bestuur heeft met behulp van de adviescommissie veel werk verricht met het opstellen van draaiboeken voor diverse commissies. Er is besloten dat het SOMT bestuur zal worden losgekoppeld van de Waddenruiters en Kleppertjes. Ook zijn er gesprekken geweest met de menvereniging tussen Wad en Duin om een gezamenlijk nieuw SOMT bestuur te vormen. Uiteindelijk is hier niet voor gekozen.

Het M 4tal van de Waddenruiters o.l.v. Albert Ubels worden 1e op de NH Kampioenschappen ( Andrea Keijser-Showtime, Bea Dekker-Revanche, Ilona van der Vis-Sakan Fortuna en Marloes van der Vis-Newton), hiermee is een startplaats op de Hippiade in Ermelo behaald.

Ook individueel mogen Andrea Keijser met Showtime (M1) en Ilona van de Vis met Sakan Fortuna naar de Hippiade in Ermelo.

Dit jaar Z-startgerechtigd, Annemarie van der Linde met Portofina Texel en Ilona van der Vis met Rozenburg's Part 2.

 

2005:
2006:

Doordat de vereniging in 2005 is losgekoppeld van het SOMT bestuur heeft het bestuur een aantal maanden met vier personen gewerkt.  Tijdens de voorjaarsvergadering is het aantal bestuursleden aangevuld tot 7.
Bij de paarden werd Jorieke Meijer met Irco V clubkampioen.

Er zijn twee Waddenruiters Z-startgerechtigd geworden: Tessa van Daalen met Socrates en Anjo Kikkert met Patrix.

Eva van der Linde is met O Partout kringkampioen geworden in de Z2!

In 2006 is een cursus basisinstructeur gestart.
2007:

Het bestuur heeft een enorme verandering onder gaan. Voorzitter Mieke de Boer en penningmeester Joke Dros hebben het bestuur verlaten. Birgit is interim voorzitter geworden, Maren heeft de taak als secretaris op zich genomen. Nieuw binnengekomen zijn Annemiek als lid van de activiteitencommissie en Bert als penningmeester. Het bestuur telt 7 leden.  

Rianne Broekman en Priscilla Noorlander wisten zich beide te plaatsen voor de Noord- Hollandse kampioenschappen in de klasse M1. Rianne viel net buiten de selectie voor de Hippiade, Priscilla plaatste zich wel voor de Hippiade en mocht daar aan de start verschijnen. Uiteindelijk reed Prissila in Ermelo 2 winstpunten maar viel buiten de prijzen. 

Zowel Rianne Broekman als Priscilla Noorlander van de Waddenruiters zijn Z1 startgerechtigd. 

Eva van der Linde heeft in 2007 zowel de ZZ-L en de ZZ-Z succesvol doorlopen, en reed mee in de RaboFutureTest.

2008 en verder: historische  informatie Waddenruiters en Kleppertjes gecombineerd

2008:

Het bestuur heeft een enquête afgenomen onder de leden. 
Het bestuur heeft in 2008 afscheid genomen van Andrea Keijser. Marjon Koorn is er nieuw ingekomen.
In 2008 telde onze vereniging 119 leden. Er waren in 2008 69 Waddenruiters en 50 Kleppertjes. 
De 22e editie van het Texel Weekend had maar liefst 800 starts! 
De SGW Texel is uitgebreid met een tweede dag. De eerste dag van het evenement was zeer succesvol. Helaas gooide een storm in de avond, roet in het eten voor dag twee. De tweede dag werd afgelast maar verplaatst naar het weekend daarna. 
Sophie Bakker met Uworka werd kringkampioen bij het B springen en plaatste zich voor de B dressuur.  Helaas kon zij door omstandigheden niet starten tijdens de NH kampioenschappen. 
2008 heeft ons twee nieuwe Z dressuur amazones opgeleverd. Leonie van Schaik met Texel Concensus  en Hannita de Wit met Timdora. 

Bea Dekker heeft haar IL jurycursus met goed gevolg afgerond. Marloes van der Vis heeft de IM jurycursus gehaald, zij mag nu jureren tot en met de M2.

Ronald Beukers die jaren de ‘ extra’ springlessen heeft verzorgd stopte in 2008. Inmiddels heeft Tineke Hoekstra het stokje van hem overgenomen. En er heeft zich een enthousiaste springgroep gevormd, er is een lange wachtlijst om mee te mogen springen. 

Bea Dekker begeleidde ook dit jaar twee equippe groepen. Deelnemers aan de equipe waren: Danja Veeger, Kim v.d. Werve, Marit Koorn, Cindy de Ridder, Desiree Boon, Daphne de Ridder, Mirjam Hin, Sterre Veltkamp. De nieuwe (allround) clubkampioenen zijn geworden: Esmee Zoer met Ster en Patricia van der Slikke met Pajona.
De Waddenruiters en Kleppertjes hebben zich volop ingezet om geld op te halen voor de vereniging. Er zijn diverse activiteiten gedaan zoals strandopruimen, shows tijdens de Hoornder donderdag en Dag van het Paard en oliebollen bakken tijdens de zwarte markt. Er is met de opbrengsten geïnvesteerd in het springmateriaal.

Diverse activiteiten: Er is een leuke trektocht georganiseerd over Texel waarbij overnacht is bij Weilust, bij Marjon en Liewe Koorn. Er is een aantal clinics georganiseerd. Voor het springen waren er clinics van Sander Gepkens en Wim Bonhof. Voor de dressuur, tevens Wim Bonhof, Herman Smit en Jan Enne Kloosterboer. 

2009:

In het jaar 2009 telde onze vereniging 104 leden. Daarvan zijn er 62 Waddenruiters en 42 Kleppertjes. 

Het bestuur heeft afscheid genomen van Birgit Sassenburg. Marjon Koorn is voorzitter geworden. Immetje Duin en Ilona vd Vis traden aan als nieuw lid. Annette Kooimanen Leonie van Schaik hebben het bestuur verlaten.

Marieke Popma is aangetrokken als nieuwe instructrice voor de ponyruiters.

In 2009 is gestart met nieuwsbrieven via de E-mail en zijn voor het eerst bardiensten ingevoerd.

Immetje Duin en Maartje Meijer hebben een pony viertal begeleid met daarin: Esmee Zoer, Lianne Wetenkamp, Lianne ter Steege, Mirjam Hin, Sterre Veltkamp, Laura Westerlaken en Kim van der Werve. Zij werden  derde op de Noord-Hollandse kampioenschappen in Hoofddorp. 
Tijdens de clubkampioenschappenzijn Maartje Meijer en Mirjam Hin clubkampioen 2009 geworden. 
Maren Kuijper met Tristan is Z dressuur geworden. 

Het Texelweekend was voor de 23ste keer op rij wederom een groot succes. Vele ruiters uit alle windstreken kwamen naar Texel om deze wedstrijd te rijden en de altijd gezellige barbecue mee te maken. Het Texelweekend heeft ongeveer € 5500,- opgeleverd voor onze vereniging!

De 3e editie van SGW Texel was het tegenover gestelde van 2008. Toen werd de SGW afgelast wegens enorme storm en regen waardoor het terrein blank stond. In 2009 was het echter zo droog dat iedereen een zonnebril op moest tegen het stof. Ondanks deze omstandigheden was het een zeer geslaagde SGW met veel enthousiaste deelnemers. De SGW heeft € 1000,- voor de vereniging opgebracht! 

Er was in 2009 weer een zeer geslaagde Hippex. De Hippex organisatie heeft veel lol gehad tijdens de voorbereidingen en dat resulteerde in een ontzettend leuke en gezellige dag voor ruiters van onze rijvereniging en menners van Wad en Duin. De Hippex werd gewonnen door het team van Marjan van der Geest. 
2010:

In het jaar 2010 telde onze vereniging 112 leden. Daarvan zijn er 63 Waddenruiters en 49 Kleppertjes. 
Annemieke Bos heeft het bestuur verlaten. Nanda Meijer heeft haar opgevolgd, is echter in het najaar weer afgetreden. Het bestuur is doorgegaan met 6 leden.

Er is afscheid genomen van Bea Dekker en Henriette Post als instructeurs. 

2010 is een succesvol jaar geweest voor onze vereniging. Het ponyviertal 
( bestaande uit: Lianne Wetenkamp, Esmee Zoer, Laura Westerlaken, Kim van der Werve en Maartje Meijer (commendant) zijn zowel Noordhollands kampioen als Nederlands kampioen geworden in de klasse L!
Ook het paardenviertal (bestaande uit: Marloes van der Vis, Hannita de Wit, Ilona van der Vis, Rianne Broekman, Gea de Ridder en Bea Dekker (commandant) mocht afreizen naar de Hippiade waar zij  een 5e plaats behaalde in de klasse Z. Priscilla Noorlander startte in de klasse M1 met Warionette ook op de Hippiade. 

Bij de pony’s waren het Manon List en Lianne Wetenkamp die zeer succesvol waren. Manon List werd Noord-Hollands kampioen B springen. Lianne Wetenkamp behaalde een kampioenslint voor de discipline SGW.

In 2010 is er een extra (vrij)dag bij het Texelweekend gekomen. Op deze dag is de klasse ZZ-L verreden. Dit jaar zijn er nieuwe dressuurbanen aangeschaft die tijdens het Texelweekend voor het eerst zijn gebruikt. 
Het SGW weekend kon niet doorgaan vanwege extreme weersomstandigheden. Het terrein waar de SGW gehouden zou worden was te nat om een veilige cross te rijden. 

De clubkampioenschappen zijn voor het eerst onder andere voorwaarden verreden. 
De volgende combinaties hebben het clubkampioenschap gewonnen:
- Kampioen niet-federatie springen: Melissa van der Slikke. 

- Kampioen federatie springen: Bo Krause.

- Kampioen niet federatie dressuur: Felien de Ridder. 

- Kampioen federatie dressuur: Priscilla Noorlander.
- Kampioen allround van federatie en niet-federatie pony’s en paarden: Bo Krause.

In 2010 zijn er voor het eerst bixiewedstrijden georganiseerd door een fanatieke nieuwe commissie. Er blijkt veel animo voor te zijn.
2011:

In 2011 telde onze vereniging in totaal 105 leden. Daarvan zijn er 57 Waddenruiters en 48 van de Kleppertjes. 
Immetje Duin en Marjon Koorn hebben het bestuur verlaten. Jacqueline de Porto, Alicia Saal en Enit Scholtens zijn tot het bestuur toegetreden. Enit Scholtens is voorzitter geworden.

Marjan van der Geest is gestopt als intructeur. Veronique van der Starre en Mariska Witte zijn als instructeurs gestart. 

Verdeeld over vier dressuur- en springwedstrijden werden de clubkampioenschappen verreden. De volgende ruiters behaalde de hoogste punten en zijn clubkampioen 2011:
· Springen federatie: Lianne Wetenkamp

· Springen niet-federatie: Anoek Seegers

· Dressuur federatie: Caroline Wetenkamp

· Dressuur niet-federatie: Felien de Ridder

De 24ste editie van het Texelweekend starte met een nare gebeurtenis. De altijd betrokken, jurylid en deelnemer, Victor Beglinger overleed de vrijdag van het Texelweekend geheel onverwachts. Er werd in het secretariaat een condoleanceregister neergelegd. Het weekend is na overleg door gegaan. Verdeeld over drie dagen werd het Texelweekend verreden. Op vrijdag kwamen ZZL combinaties in actie en reden ieder twee proeven. In totaal werd er 750 keer gestart in dressuur en springen. Op zaterdag was er een gezellige feestavond in de binnenbak van de manege. Er werd een modeshow georganiseerd door de Marthahoeve waar zowel paard als ruiter de laatste mode presenteerde. Het weekend werd traditiegetrouw afgesloten met de kür op muziek. 
SGW Texel werd in 2011 voor het eerst gehouden op het land van de familie Hin en Kooiman. Dit terrein is goed bevallen.
In 2011 hebben drie ruiters de klasse Z1 bereikt. Dit zijn Desireé Boon met haar pony Shadrukta, Mandy Bosma met Ultra Large Texel en Evalien Weterings met Svenna. 
Verschillende ruiters hebben succesvol deelgenomen aan de kampioenschappen van Noord-Holland Noord en Noord-Holland. De volgende combinaties hebben een uitstekende prestatie neergezet:

Kampioenschappen Noord-Holland Noord: Priscilla Noorlander, Esmee Zoer, Desiree Boon, Manon List.

Noord-Hollands kampioen zijn geworden:Desiree Boon, Lianne Wetenkamp en Manon List.

